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VERBALE  N.37 

 

SEDUTA DELLO 09.07.2025 

 

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale) 

 

L’anno 2025 (duemilaventicinque) il giorno 09 (nove) del mese di luglio, la Commissione Quarta è 

convocata presso il Salone de’ Dugento di Palazzo Vecchio e, secondo quanto previsto dall’art.22 del 

Regolamento del Consiglio Comunale, in sede consultiva, alle ore 11.00 con il seguente ordine dei 

lavori: 

 

 comunicazioni del Presidente;  

 esame ed espressione di parere sulla Risoluzione N. 700-2025 Gruppo Sinistra 

Progetto Comune Proponente: Dmitrij Palagi Oggetto: Per il ripristino dei livelli 

essenziali delle prestazioni nella legge regionale sull’edilizia residenziale pubblica. 

 esame ed espressione di parere sulla mozione n. 804-2025 Oggetto: Sostegno alla 

proposta di legge costituzionale di iniziativa popolare “Ma quale casa?” e impegno 

per la diffusione tra i cittadini. Proponenti: Valerio Fabiani, Edoardo Amato, Caterina 

Arciprete. 

 Saranno presenti il Dott. Alessandro Licitra, Dirigente del Servizio Casa dell’Ufficio 

Speciale Abitare ed Housing e la Dott.ssa Marta Logli, Vice Presidente del Comitato 

Nazionale della campagna “Ma quale casa?” 

 Approvazione verbali precedenti sedute. 

 varie ed eventuali.    

 

Per la segreteria è presente Angela Giabbanelli. 
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Sono presenti: il Dott. Alessandro Licitra, Dirigente del Servizio Casa dell’Ufficio Speciale Abitare ed 

Housing, la Dott.ssa Marta Logli, Vice Presidente del Comitato Nazionale della campagna “Ma quale 

casa?” ed il il Dott. Michele Bottoni, Componente del Comitato nazionale della campagna "Ma quale 

casa"?  

 

Sono presenti: 

 

- alle ore 09,00 il Vice Presidente Alberto Locchi ed i Consiglieri Francesco Grazzini e Dmitrij Palagi; 

- alle ore 09,03 il Presidente Edoardo Amato ed il Consigliere Andrea Ciulli; 

- alle ore 09,05 la Consigliera Stefania Collesei, la Consigliera Angela Sirello ed il Consigliere 

Massimo Sabatini in sostituzione del Consigliere Paolo Bambagioni; 

- alle ore 09,10 la Consigliera Caterina Arciprete. 

 

Il   Presidente  Amato apre la  seduta  alle ore 09.12 essendo presente il numero legale. 

 

All’apertura della seduta risultano presenti: 

 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 

Presidente Amato Edoardo  

Vice Presidente Locchi Alberto  

Componente Arciprete Caterina  

Supplente Sabatini Massimo Bambagioni Paolo 

Componente Ciulli Andrea  

Componente Collesei Stefania  

Componente Grazzini Francesco  

Componente Palagi Dimitrij  

Componente Sirello Angela  

 

Alle ore 09.17 entra il Consigliere Valerio Fabiani. 

Alle ore 09.43 entra la Consigliera Michela Monaco. 

Alle ore 10.03 esce la Consigliera Michela Monaco. 

Alle ore 10.09 esce il Consigliere Francesco Grazzini. 

 

Amato prende la parola, introduce l’ordine dei lavori, presenta gli ospiti e comunica che è in 

approvazione il verbale n. 32 della seduta di Commissione quattro del 20.06.2025 che si 

intenderà approvato in assenza di contestazioni. 

 

Palagi illustra la Risoluzione N. 700-2025 Gruppo Sinistra Progetto Comune Proponente: 

Dmitrij Palagi Oggetto: Per il ripristino dei livelli essenziali delle prestazioni nella legge 

regionale sull’edilizia residenziale pubblica. 
 

Intervengono Licitra, Amato, Arciprete, Palagi. 
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Viene posta in votazione la Risoluzione N. 700-2025 Gruppo Sinistra Progetto Comune 

Proponente: Dmitrij Palagi Oggetto: Per il ripristino dei livelli essenziali delle prestazioni 

nella legge regionale sull’edilizia residenziale pubblica, con il seguente esito: 
 

 

PARERE FAVOREVOLE  

 

PRESENTI: DIECI (10): AMATO, LOCCHI, ARCIPRETE, SABATINI IN 

SOSTITUZIONE DI BAMBAGIONI, COLLESEI, CIULLI, FABIANI, PALAGI, 

SIRELLO 

 

VOTI FAVOREVOLI: NOVE (9):  AMATO, ARCIPRETE, SABATINI IN 

SOSTITUZIONE DI BAMBAGIONI, COLLESEI, CIULLI, FABIANI, PALAGI, 

SIRELLO 

 

PRESENTE NON VOTANTE: UNO (1):  LOCCHI 

 

Alle ore 09,37 esce il Dott. Alessandro Licitra, Dirigente del Servizio Casa dell’Ufficio 

Speciale Abitare ed  Housing. 
  
Si passa all’esame della mozione n. 804-2025 Oggetto: Sostegno alla proposta di legge 

costituzionale di iniziativa popolare “Ma quale casa?” e impegno per la diffusione tra i 

cittadini. Proponenti: Valerio Fabiani, Edoardo Amato, Caterina Arciprete. 

 

Intervengono: Amato, Arciprete, Bottoni, Logli, Grazzini, Sabatini, Collesei che comunica 

la sottoscrizione dell’atto in esame, Ciulli che comunica la sottoscrizione dell’atto in 

esame, Palagi che comunica la sottoscrizione dell’atto in esame, Amato che presenta un 

autoemendamento all’atto in esame. 

Si procede all’espressione di parere sulla mozione n. 804-2025 Oggetto: Sostegno alla 

proposta di legge costituzionale di iniziativa popolare “Ma quale casa?” e impegno per la 

diffusione tra i cittadini. Proponenti: Valerio Fabiani, Edoardo Amato, Caterina Arciprete, 

come autoemendata con il seguente esito: 

 

PARERE FAVOREVOLE SU ATTO AUTOEMENDATO 

 

PRESENTI: NOVE (9): AMATO, LOCCHI, ARCIPRETE, SABATINI IN 

SOSTITUZIONE DI BAMBAGIONI, COLLESEI, CIULLI, FABIANI, PALAGI, 
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SIRELLO 

 

VOTI FAVOREVOLI: SEI (6):  AMATO, ARCIPRETE, COLLESEI, CIULLI, FABIANI, 

PALAGI 

 

VOTI CONTRARI: TRE (3):  LOCCHI, SABATINI, SIRELLO 

 

IL/LE CONSIGLIERI/E: ANDREA CIULLI, STEFANIA COLLESEI E DMITRIJ 

PALAGI HANNO AGGIUNTO LA PROPRIA FIRMA SULL’ATTO. 

 

Amato comunica lo svolgimento di una seduta di commissione quattro il giorno di lunedì 

14.7.2025 e chiude la seduta alle ore 10,27. 

 

In assenza di contestazioni è stato approvato il verbale n. 32 della seduta di Commissione 

quattro del 20.06.2025. 

 

Alla seduta hanno partecipato i/le seguenti Consiglieri/e: 

 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 

Presidente Amato Edoardo  

Vice Presidente Locchi Alberto  

Componente Arciprete Caterina  

Supplente Sabatini Massimo Bambagioni Paolo 

Componente Ciulli Andrea  

Componente Collesei Stefania  

Componente Fabiani Valerio  

Componente Grazzini Francesco  

Componente Monaco Michela  

Componente Palagi Dimitrij  

Componente Sirello Angela  

 

La Segretaria        Il Presidente 

 

Angela Giabbanelli       Edoardo Amato 

 

 

 

 



 

    

                                                                                   

  

 

 

_______________________________________________________________________________________________________________ 
 

 

 

 


		2025-07-28T12:47:10+0200
	Angela Giabbanelli


		2025-07-30T11:25:52+0200
	Edoardo Amato




